Středisko “ROSNIČKA” - 
(školní výukový bazén při ZŠ Štefánikova 566/26, HK 500 11)

Informace pro rodiče

Doklad o zaplacení kurzu a vyplněnou závaznou dohodu vezměte s sebou na 1. lekci plavání na bazén. Popřípadě závaznou dohodu vyplníte a podepíšete při zahajovací lekci.
Pozorně si pročtěte přiložený info bulletin.

Výuka plavání se koná ve školním bazénu ZŠ Štefánikova v HK, za Hvězdou, vchod do pravého křídla budovy, prosklené dveře nahoře s nápisem "ROSNIČKA". Na hodinu se dostavte poprvé raději s dostatečnou časovou rezervou, tj. 30 min. předem, abyste měli potřebný čas na osobní hygienu, hygienu Vašeho dítěte a na přípravu na "plavání".

Možnost nechání kočárku na chodbě. S sebou si vezměte potřebné věci na plavání, viz info bulletin. Nutné jsou vlastní plavky i plavečky pro Vaše dítě s přiléhavou gumičkou kolem nohou. Také mohou být jednorázové pleny určené k pobytu ve vodě. Přineste si sprchový gel, nebo mýdlo, krém, ručníky, osušky, popř. župánek pro dítě, doporučujeme pantofle na bazén, svačinu, pití po plavání atd. Do vody jsou nutné vyčesané vlasy.

Další doprovod musí mít převlečení (sportovní oděv) na bazén.

Počet lekcí je 10.. Na výuku plavání se dochází pravidelně v pevný termín zařazení 1x týdně. V případě absence je možné v době konání výuky plavání vybírat náhradní lekce.    

Těšíme se na Vás i na Vaše děťátko! Budete-li chtít upřesnit některé informace, nebo se na něco zeptat, prosím, kontaktujte mě na tel.
736 411 998 (i formou zaslání SMS), e-mail: jana.moravkova@zeva.cz.
Bc. Jana Morávková, Plavecké středisko ZÉVA z.s.
